

具体戒律-任何刺激

# 身体部位刺激多了 就容易长东西

以任何地方都是这样的。很多身体上的部位，实际上它都是有纤维的，还有脂肪，还有那些非常敏感的，这些东西不能去碰，你越碰它就会长出很多东西来，因为它会有一种刺激，对这方面刺激的话，它就会长出一些不好的东西出来。所以



具体戒律-任何刺激

# 身体部位刺激多了 就容易长东西

我告诉你，菩萨教育我们，叫我们要爱护自己的身体，和慧命一样。为什么叫我们戒邪淫？一个淫荡的人一定会出事的。身体任何部位只要你过分了、淫荡了，你看看腰酸背痛、妇科病，什么都出来了。 Wenda20170430B29:21

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律 (5)

慈  
爱  
心  
灵



具体戒律-任何刺激

# 不打听 也是一种戒律么？

就是不闻不问。修到很高境界的时候，我们眼、耳、鼻、舌、身、意都要锁住的，不要去听，不要去看…  
…你不该看的，你去看它干吗？

Wenda20190322 01:11:29

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律 (5)

慈爱  
心灵



具体戒律-任何刺激

# 过午不食并不适合年轻人

适合一般人家有戒律的……很多禅宗、还有其他的宗派啊他们都有这种规定。但是作为一个在家居士，你最好不要这么做，因为你如果这么做的话，戒律太多，你受不了的（那如果一个月一两天可以吗？）那随便你了（这样有功德吗？）呵呵……过午不食实际上是一种身心的调节，一个人如果吃得太多会容



具体戒律-任何刺激

# 过午不食并不适合年轻人

易昏昏欲睡，尤其在晚上吃得太多，人会睡觉，所以要保证脑子清醒。过去禅宗里边讲到，过午不食的话，不会让自己迷惑，就是不会让自己昏昏沉沉。过午不食也不是水不喝，可以吃水果的

Wenda20140817B47:16

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律 (5)

慈爱  
心灵



佛学基础知识-具体戒律5

# 戒鸡蛋

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律 (5)

慈  
爱  
心  
灵



具体戒律-戒鸡蛋

# 菩萨同意鸡蛋 乳酪和牛奶算素食

Wenda20110930 10:15

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律 (5)

慈爱  
心灵



具体戒律-戒鸡蛋

凡是妇科、婚姻不好  
要生孩子的都要戒鸡蛋

Zongshu20190723 14:19

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律 (5)

慈爱  
心灵



具体戒律-戒鸡蛋

# 许愿戒鸡蛋后 白癜风会好起来

Zongshu20201020 15:29

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律 (5)

慈爱  
心灵



# 妇科有问题要戒鸡蛋

妇科，鸡蛋全部要戒掉，牛奶还没说。

我不是自己编的，我都是要听菩萨讲的。

Wenda20190726 01:02:25



具体戒律-戒鸡蛋

# 经常滑胎要 吃全素、戒鸡蛋

Zongshu20190903 15:24

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律 (5)

慈爱  
心灵



# 要求高的连鸡蛋都不要吃了

牛奶毕竟还不像鸡蛋这么厉害，因为牛奶毕竟是一种水的分子结构，水物质；它那个是完全可以孵出小鸡的。任何荤腥的东西都有味道的，为什么要放葱姜蒜？吃鸡蛋就是有腥味。时间长了你就……开始的时候鼓励你们吃素，是身体上啊，各方面……你境界高了，慢慢把这些都可能要戒掉的

Wenda20190721 34:28



# 戒鸡蛋-修到高境界的话 可以慢慢少吃，到不吃

（是否可以针对当天吃的鸡蛋念21或者49遍往生咒来及时消业呢？）可以是可以的，但是时间长了还是要戒掉鸡蛋。科学家研究发现，鸡蛋蛋壳上有几万个毛孔，鸡蛋放在热的地方就会发臭坏掉，说明里面还是有生命的，蛋白是肉，蛋黄是骨头，

# 戒鸡蛋-修到高境界的话 可以慢慢少吃，到不吃

虽然不能孵出小鸡，但毕竟是胚胎。菩萨开始是同意我们吃的，也不能一上来就提出很高的要求，但以后修到高境界的话，可以慢慢少吃，到不吃。可以先不吃一整个的鸡蛋。吃了最好念诵几遍往生咒。牛奶和奶酪是可以的。师父解答来信疑惑326

佛学基础知识-具体戒律5

# 戒烟

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律（5）

慈爱  
心灵



# 许愿吃全素最好不要抽烟了

你说抽烟嘴巴里臭吗？这里吃素、拜佛，这里嘴巴里一支支烟……抽烟的人很臭的，你不知道啊？（明白了）所以宁波人“抽烟”这个音念得就叫“臭烟”，就是很臭的烟（师父，如果抽烟的人念的经文值多少钱？）呵呵，这个不能讲。他要是嘴巴里抽烟，不念出声音来，他的小房子质量也蛮好的；他念出声音来，他有气场传出去了，那这就臭了。一个是臭在里边的，臭在里边的话，用脑子念就可以了，但是很难做到的

Wenda20180720 25:34



# 许愿吃全素最好不要抽烟了

你说抽烟嘴巴里臭吗？这里吃素、拜佛，这里嘴巴里一支支烟……抽烟的人很臭的，你不知道啊？（明白了）所以宁波人“抽烟”这个音念得就叫“臭烟”，就是很臭的烟（师父，如果抽烟的人念的经文值多少钱？）呵呵，这个不能讲。他要是嘴巴里抽烟，不念出声音来，他的小房子质量也蛮好的；他念出声音来，他有气场传出去了，那这就臭了。一个是臭在里边的，臭在里边的话，用脑子念就可以了，但是很难做到的

Wenda20180720 25:34



# 如何戒烟

把我刚刚的录音告诉他，实际上他的心脏缺氧的话，并不完全是心脏造成的，跟肺也有关系。因为他抽烟的话，肺会越来越窄，他一天抽一两包太多了，叫他一点点改，完全戒掉也不可能。一包有20支，叫他每天抽10支，然后慢慢再5支，再3支……就是这样，实在难受了再抽一支，能憋就憋住，这样慢慢舒



# 如何戒烟

缓肺的压力，对他的肺会有好处的，因为抽烟的人肺很不好的。他实际上不懂一个道理，这叫“慢性自杀”，慢慢地抽抽抽，等到晚年肺完全坏掉了，就没办法了，活不了了。实际上一个习惯很重要



# 如何戒烟

最好能戒掉，也可以慢慢地戒，先少抽一点。因为已经非常影响他的脑神经了。他现在不能吃辣的东西，吃辣的东西非常刺激生理上各种神经部位的

Zongshu20130309 13:46



# 烟和酒老戒不掉，只有两个情况

一个是环境所逼，还有一个就是自己本身毅力不够坚强。知道这个事情是不好的，还去做，就等于一个人知道贪心不好，还贪、还贪，贪到后来被抓进去了，贪污腐败了。如果一个人抽抽抽，抽到后来肺癌；一个人喝酒，喝到后来肝癌。这个医生都讲过的，不是我讲的。你自己要学会节制，如果你不能节制自己，不能守戒，你怎么讲？这种不愿意守戒的人，你也只能

# 烟和酒老戒不掉，只有两个情况

随缘。。。很难弄，菩萨帮我们也只能尽菩萨的力量。菩萨不是说给你在身上发一种光，然后你马上就烟也不抽了、酒也不喝了。菩萨给你发一种光，就是让你知道：“哎哟，我不能再喝了。”“哎哟，我不能再抽了。”是这样啊

Wenda20200918 17:13



# 念经后戒打牌现在又反复怎么办

我只能说人的习性就是自己在骂自己，人的毛病很难改掉的，到了法会上一激动一感动“哎哟，回去不打牌了”。浪费生命啊！台长恨不得一分钟花成几个小时这么用，他还有时间打牌？人家什么社团里什么大型的活动叫台长去做嘉宾我都没时间去啊，我现在一心就是救人（明白）我现在就觉得时间不够，救人不够，他还有时间打牌？我真服了他了，等到他躺在床上要死的时候你叫他再去打呀，唉！

Wenda20140216A.53:09

具体戒律-戒烟

# 抽烟的同修 不能带领大家上早香

Wenda20170917B 10:06

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律 (5)

慈爱  
心灵



# 吃全素但没戒烟,能否参与设佛台

帮助可以,不要让他做主要的人就可以了,因为嘴巴里臭,抽烟的人嘴巴很臭(那么他设佛台的过程中,可以帮忙贴山水画或者搬运佛具吗?)这都可以的,没问题。

Wenda20190614A 06:14



佛学基础知识-具体戒律5

# 戒酒、戒毒

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律（5）

慈爱  
心灵



# 戒酒是佛法规定的

五戒里其中一戒就是不能喝酒，但是吃点酒酿问题也不大。我咨询过当地的警方，测量酒驾那个酒精浓度的时候，如果吃了酒酿照样测得出来，因为米饭发酵变成酒了。但是我们学佛人不是纯粹为了喝酒，吃点酒酿，台长认为还是如理如法的（纯粹地去喝酒不行？）不行，纯粹喝酒坚决不行的。

Wenda20130712 39:30

# 酗酒

这种人头脑不受控制，比较麻烦。为什么佛陀在五戒里特别要讲不能饮酒呢？因为酗酒的话能够乱性，所以女人更不能喝酒

Wenda20160501B 01:28



具体戒律-戒酒、戒毒

# 喝自己酿的酒 也是破戒

Wenda20120513A 42:34

慈爱心灵共修 第三十八期 六波罗蜜-持戒17具体戒律 (5)

慈爱  
心灵



## 具体戒律-戒酒、戒毒

**吸毒是属于酒类的，世界上任何  
东西只要带刺激的都会有瘾**

所以不要去玩刺激的东西，“这个事情真刺激”，你就有瘾了。赌博、喝酒、抽烟、玩女人、偷东西……都会上瘾。古希腊有一个皇帝，他已经是皇帝了，还喜欢偷别人东西，和别人跳舞的时候，把别人的怀表什么的拿回来了，他就觉得很开心。很多东西会有瘾的，不能去



## 具体戒律-戒酒、戒毒

吸毒是属于酒类的，世界上任何  
东西只要带刺激的都会有瘾

沾边，搭上一点就戒不掉了，不要去碰最好。地府全部给你们记录了。注射黑气，大家听懂了吗？为什么师父平时看图腾看到你们有灵性的时候，身上有黑气？黑气一注射，很快就生癌症了。《天地游》3&4-1-2020

# 给吸毒的人怎么念经

像这种情况你也只能尽点心了，多给他念念心经，多给他念礼佛，多给他念点小房子，然后求求观世音菩萨让他能够开悟。他这种人基本上一定要碰到某一个人、碰到某一件事情让他受到很大刺激，然后他才能够顿悟，能够开悟，他才会不吸。但是像这种东西的确是魔给的，因为这些吸毒的东西都是魔给的，所以一旦惹上这个魔了，那你很难摆脱这个魔障。所以这种情

# 给吸毒的人怎么念经

况，你只能这么做，另一方面自己也只能做放弃的准备，因为有些孩子到人间来，迷失了方向做错事情，有时候我们看见他沉到海底，我们也救不了他了。因为你要拼命地救，你没有能量被他一起拉下去了。。。 (我要坚持不断地给他诵经，送小房子，诵心经) 你也只能这样了，因为像这种毛病你从外面是拔不掉它的根的，只有从内心拔掉它的根。要从内心拔掉它的

# 给吸毒的人怎么念经

根要靠菩萨的法力，菩萨的法力可以让你孩子慢慢地忘却这些事情，然后让他觉得这些东西是非常不好的，让他的良心发现，让他自己心中感觉到惭愧，做错了这么多事情，慢慢他会自己戒掉的。然后再求求菩萨保佑让他烟瘾不要发，明白吗？...我告诉你，世界上很多事都是“惟人自召”，“祸福无门惟人自召”。你再这么忧郁下去，非但救不了他连你自己都会得精神病的。

# 给吸毒的人怎么念经

把家里值钱的东西都藏好，他到时候还会问你来拿钱的，你会被他害惨的，这种事情虽然染上了，实际上也是一种业障。正信正念，  
放弃吧



感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

# 感恩词

慈愛  
心靈



# 每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四, 日晚7点+周四6:20, 周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部  
"主页"-"共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234



海内外师兄都需要

# 义工招募



【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，  
欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

\*【管理义工】各项弘法事务\*【网站维护义工】修复维护帖子

\*需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请|在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主

慈爱  
心灵

